

昨日上午,“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛新闻发布会在北京举行。本届街舞大赛将于8月17日至20日在我市举行,继续举办大赛有何意义、本届大赛有哪些精彩看点?记者进行了相关采访。  
郑州报业集团记者 左丽慧

# 街舞大赛8月来袭 郑州与你不见不散

## 办大赛郑州基础良好

街舞因其活力四射、自信张扬的独特魅力,成为现代舞蹈的重要内容,并逐步成为深受人民群众喜爱的文化活动形式。

记者了解到,作为河南省省会,郑州市拥有多家街舞培训机构和众多街舞从业人员及街舞爱好者,超过30万人接受过街舞正规培训,多人次在国内各大专业赛事中获得不俗成绩,成为全国公认的“街舞重镇”。

“2011年、2012年,在中国舞蹈家协会支持下,我市两次先后举办了全国性街舞活动并取得了较好反响。”本届大赛组委会相关负

责人介绍,结合郑州市街舞团队众多、参与人群广泛、群众基础扎实、舞蹈水平较高的特点,中国舞蹈家协会与郑州市委宣传部去年签订了文化交流战略合作协议,决定联合举办中国国际街舞大赛并将该赛事永久落户郑州,原则上每年进行一次,“首届街舞大赛的成功举办,使我们更加坚定了继续办好赛事的决心”。

## 办大赛有意义

这一活动的认可,也是对街舞健康发展的一种正面引导。

街舞以特有的轻松、随意和个性化的特点,已成为健康有益、充满活力的时尚文化代表。而现代、时尚作为郑州都市区建设的题中之意,与街舞所具有的现代感、时尚感不谋而合。

“通过举办‘中国(郑州)国际街舞大赛’,将有力推动郑州这座城市的文化发展进程,打造城市文化品牌,提升城市影响力。”中国舞蹈界协会街舞委员会常务副主任夏锐提出,这对郑州“弘扬城市文化、提升城市影响、激发城市活力”起到积极的推动作用。

“街舞文化是青少年创造的一种新的流行文化,其本质内涵是一种生活态度。街舞运动传递出青少年对生命意义的探索和实践,展现出青少年的丰富个性和独立自主精神。”中国舞协秘书长罗斌认为,举办街舞大赛,有利于传播街舞文化正能量,引导青少年身心健康发展,激发他们的自主力、想象力和创新精神。

中国舞协副主席冯双白也表示,中国舞协有义务为热爱街舞的青少年们搭建一个展示自我和竞技的平台,这既是对

## 三不变三提升

记者了解到,本届大赛除了活动主题不变、主办单位不变、赛事内容不变,还做到了“三提升”。

“本届大赛邀请中国舞蹈家协会街舞委员会参与承办,进一步提升了赛事组织的专业水平。”记者从大赛组委会获悉,中国舞蹈家协会街舞委员会是中国现阶段独有的、由政府支持的官方街舞专业平台。今年为确保比赛的权威性和公正性,组委会邀请了来自美、法、日、韩及中国共14位世界顶级街舞大师和享誉全国的资深舞者担当裁判。同时,为增加与国际选手的学习交流,大赛还邀请了美、法、德、

日、韩及中国台湾6个国家和地区的高水准选手参赛,竭力打造属于中国的街舞顶级赛事。

在市场化运作方面,大赛通过政府主导、公司运营、比赛与推广相结合的方式,达到优势互补、互利共赢、共同发展。

“本次大赛还策划了系列主题文化活动,打造街舞文化产业链条。”大赛组委会负责人介绍,本届大赛策划了大师授课、街舞委员会年会、街舞文化产业博览会等主题活动,努力实现从单一的舞蹈项目发展为融表演、教学、论坛、博览经济为一体的特色文化产业链条。

## 汪小菲否认 女儿叫“格格吉祥”

呛声岳母:谁起的?

4月29日,台湾媒体报道,37岁的徐熙媛(大S)24日剖腹产下3000多克的女娃,目前尚未命名,S妈已有5个孙女,她28日说,一般人都取绰号为“小公主”,所以想来点特别的,“多个孙女让全家疯狂,所以决定取名为‘格格吉祥’!”不过汪小菲已在微博否认,他大胆开呛岳母:“谁起的名字?格格吉祥是谁家孩子啊?”

S妈表示,张兰疼孙女,已买了不少衣服,让她苦劝:“真的够了,小孩长得快,一下就不能穿。”大S生产后复原状况良好,随着母亲节将到来,S妈则说:“小孩子平平安安就好,什么东西都不需要。” 小凤

## 《中国好舞蹈》 郭富城最活跃

赛制立体化选手专业性强

日前,由郭富城、海清、金星坐镇导师席的舞蹈节目《中国好舞蹈》在浙江卫视、腾讯视频同步播出,首播3天,播放量便达到1440万。首度跨界当导师的郭富城,用3000万元换来的角色转换很成功,整场节目最活跃。反而大家以为最犀利、爱放狠话的金星十分温和,成为把控全局的人。

《中国好舞蹈》从赛制上突破普通选秀节目,除了3位导师通过票选的方式,选择加盟自己战队的学员外,还加入了复活训练营环节,拥有两位导师通过票的学员有资格被方俊挑选进入复活训练营,配上黄豆豆、伊一的场外解析,整个赛制显得更加立体化有层次感。从首播选手表现看,鲜有奇葩选手和回锅肉出现,选手整体实力显得专业十足。 郑文

**洛阳伏牛山乐园  
西鼎景区**

**五一假期  
免门票**

高速免路桥费景区免门票

咨询热线: 0371-86169202 景区电话: 0379-66644888